Không còn ở đỉnh cao nhưng TVXQ vị thần phương Đông vẫn khiến cộng đồng Kpop dậy sóng
Sau hơn 15 năm hoạt động, TVXQ vẫn chứng tỏ sức hút của nhóm khi liên tiếp lần thứ 2 tổ chức concert tại sân vận động Nissan Stadium. Nơi được mệnh danh là “thánh địa”- có tiền chưa chắc đã có thể đặt chân vào.
(1)
“Thánh địa” nơi vang  lên bản thánh ca của các vị thần

Gọi Nissan là thánh địa thực sự không ngoa, khi nơi đây có sức chứa 72.000 người. Muốn biểu diễn tại đây, ban tổ chức phải thông báo và có sự đồng ý từ các hộ dân xung quanh. Tính đến nay số nghệ sĩ đặt chân tới sân vận động này chỉ đếm trên đầu ngón tay: B’z, SMAP, Southern All Stars, Mr.Children, Yuzu, L’arc en Ciel...
Đây không phải lần đầu tiên các vị thần phương đông đặt chân tới Nissan. Tiếp nối thành công của concert lần đầu tiên năm 2013, thu về 144.000 khán giả, 31 rạp chiếu phim trên toàn xứ sở hoa anh đào trình chiếu trực tiếp concert để phục vụ cho những fan không mua được vé, hơn 120 phóng viên Nhật Bản và quốc tế đã có mặt để ghi lại những khoảnh khắc này.

(2)

Năm 2018, lịch sử tiếp tục viết tên TVXQ khi concert lần thứ 2 tại Nissan kéo dài từ ngày 8 - 10/6/2018. 
(3)
Mặc dù trời mưa tầm tã trong suốt 3 ngày cuối diễn ra concert nhưng TVXQ vẫn bùng cháy hết mình cho đêm diễn, biển đỏ vẫn cháy rực rỡ dưới làn mưa.
TVXQ- Ông hoàng của những kỉ lục
 Ngay khi Tokyo Dome còn là thánh đường mơ ước của nhiều nghệ sĩ Kpop cũng như quốc tê thì năm 2009 TVXQ chính là nhóm nhạc đầu tiên thắp sáng biển đỏ nơi đây.
(4)

Năm 2013, TVXQ tạo nên khoảnh khắc lịch sử tại Nissan khiến rất nhiều tờ báo nổi tiếng có mặt chỉ để ghi lại giây phút các vị thần tỏa sáng này.
(5)

Năm 2018 lịch sử tiếp tục gọi tên TVXQ khi concert 3 đã thu hút hơn 220.000 khán giả, góp phần nâng tổng số khán giả tham dự tour diễn Begin Again vượt mốc 1 triệu người (17 concert trước đó của Begin Again tại 5 dome đã thu hút khoảng 780.000 khán giả). Thành tích này đã giúp Tohoshinki lập thêm kỷ lục mới tại Nhật Bản: Tohoshinki (tên TVXQ tại Nhật) là nghệ sĩ nước ngoài thu hút nhiều khán giả nhất trong một tour diễn.
(6)

Sau khi hoàn thành nghĩa vụ TVXQ đã có sự trở lại vô cùng hoành tráng, ấn tượng, không hổ danh ” gừng càng già càng cay”
