Meta: Du lịch 1 ngày nên đi đâu thành phố Hồ Chí Minh để thăm thú cảnh đẹp và thưởng thức món ăn ngon!
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Cẩm nang du lịch 1 ngày nên đi đâu thành phố
Hồ Chí Minh
Sau một tuần làm việc căng thẳng bạn muốn tìm một nơi để nghỉ ngơi thư giãn. Những điểm du lịch đông đúc, quá xa khiến bạn mệt mỏi và tiêu tốn nhiều thời gian, tiền bạc. Vậy tại sao bạn không chọn cho mình và gia đình điểm du lịch có thể đi trong ngày. Bài viết sẽ giới thiệu đến bạn những địa điểm vui chơi, ăn uống thích hợp cho du lịch 1 ngày nên đi đâu thành phố Hồ Chí Minh.
Đi “trốn” ở đâu nếu có một ngày ở thành phố Hồ Chí Minh?
Thay vì một ngày nghỉ làm “bạn” với các thiết bị điện tử, bạn hãy thử đi thăm thú một vài nơi, hít thở không khí trong lành và thư giãn để có tuần mới làm việc thật hiệu quả. Nếu chưa biết đi đâu hãy tham khảo những điểm du lịch dưới đây
1/ Vinhomes Central Park (Quận Bình Thạnh) 
Một địa điểm mang phong cách hiện đại, sang chảnh với thiết kế lấy cảm hứng từ Central Park của Pháp rất phù hợp cho bạn còn đang phân vân du lịch 1 ngày nên đi đâu thành phố Hồ Chí Minh. Giao thông thuận tiện bạn có thể di chuyển bằng cả đường bộ, bus, tàu thủy. Vinhomes nằm trải dài trên bờ sông Sài Gòn, nếu bạn đến thăm quan vào buổi tối sẽ chiêm ngưỡng được sự hoa lệ lung linh của nơi đây. Chỉ mất khoảng 25-30k vé vào cổng công viên. Không gian của công viên là tổ hợp của nhiều khu vực với nhiều tiện ích từ ăn uống đến vui chơi giải trí. vào trong bạn sẽ thấy choáng ngợp bởi môi trường sống trong lành và những dịch vụ hấp dẫn.
2/Khu du lịch Bình Quới (Quận Bình Thạnh)
Đến với Làng du lịch Bình Quới du khách có thể tham gia nhiều hoạt động vui chơi, văn hóa, thưởng thức ẩm thực. Đặc biệt tại làng dịch vụ cho thuê cano và du thuyền tham quan sông Sài Gòn. Một bữa ăn trên tàu được ngắm nhìn khung cảnh tráng lệ của 2 bên bờ sông sẽ là một trải nghiệm rất tuyệt vời. Thêm vào đó nếu bạn đi đông người muốn tổ chức team building thì tại đây cũng có không gian rộng rãi sẵn sàng phục vụ với nhiều hoạt động vui chơi thú vị: bơi, tennis, trò chơi dân gian...
Với ngày cuối tuần, Tại Bình Quới có tiệc Buffet với hàng trăm món ăn Nam Bộ. Tiệc được bài trí như một phiên chợ quê ngày xưa với các món ăn hấp dẫn: cá nướng, cháo cá lóc, ốc nướng tiêu,... khiến du khách cảm nhận được một hương vị khác ngay trong thành phố tấp nập hiện đại. Giá mỗi vé Buffet khoảng 270k/1 vé người lớn, 150k/vé trẻ em.
3/Địa đạo Củ Chi

Một địa điểm có tính lịch sử, thích hợp với du khách thích khám phá và tìm hiểu. Đến với địa đạo bạn sẽ có hướng dẫn viên theo suốt quá trình tham quan. Tại đây không chỉ có các di tích lịch sử mà còn có rất nhiều trò chơi hấp dẫn trên mặt đất. Một số hoạt động thu hút khách du lịch tại đại đạo Củ Chi như: thuê xe đạp, cắm trại, bơi lội, chèo thuyền. Không khí nơi đây rất trong lành, không gian rộng rất thích hợp cho một nhóm bạn, gia đình tổ chức pinic. 
Đặc biệt với những bạn trẻ yêu thích các trò chơi mô phỏng chiến tranh thì đây sẽ là cơ hội được tham gia tháo lắp súng, chơi súng sơn, đánh trận giả. 
Lưu ý bạn chỉ nên xuống thăm địa đạo khi có hướng dẫn viên đi kèm để đảm bảo an toàn nhé. Bởi lẽ dưới địa đạo có kết cấu vô cùng phức tạp nếu không quen đường rất dễ lạc. Dưới hầm không có nhà vệ sinh và khá tối nên bạn hãy chuẩn bị thật sẵn sàng trước khi xuống tham quan nhé. Địa đạo là một công trình hết sức kì vĩ  mà bạn không thể bỏ qua nếu du lịch 1 ngày thành phố Hồ Chí Minh.
4/ Chợ Bến Thành (Bến Nghé)
Nhắc đến thành phố Hồ Chí Minh người yêu du lịch không thể bỏ qua chợ Bến Thành- một khu chợ sầm uất, đông đúc bậc nhất thành phố. Ngôi chợ lâu đời này tọa lạc ở Cửa Nam, phường Bến Nghé chủ yếu bán các mặt hàng: quần áo, thủ công, hải sản tươi sống, thực phẩm, trái cây,hoa tươi.. Khu chợ như một thế giới thu nhỏ mà các bạn có thể tìm mua bất kì mặt hàng nào từ đây. Những gian hàng vải sặc sỡ sắc màu, phụ kiện thời trang bắt mắt độc đáo sẽ làm siêu lòng bất cứ tín đồ thời trang nào. 
Ẩm thực đa dạng của nhiều vùng miền đều được tập trung tại khu chợ này từ món ăn vặt đến bún phở, cơm, hải sản. Chính vì sự phong phú trong ẩm thực như vậy, chợ Bến Thành đã được đầu bếp nổi tiếng thế giới Golden Ramsay lựa chọn là điểm đến đầu tiên trong chuyến hành trình khám hóa văn hóa ẩm thực Việt Nam.
Không chỉ nổi tiếng với các mặt hàng, đồ ăn.. chợ Bến Thành còn là một địa điểm đẹp được các bạn trẻ yêu thích check in. Thực sự cảnh sắc về đêm tại chợ bến Thành rất đẹp, biểu tượng đồng hồ lớn, ánh đèn lung linh từ các cửa hàng xung quanh khiến khách du lịch tưởng chừng lạc vào một con phố của Pháp. Chính lúc này đường phố rất đông đúc, hãy bảo quản tư trang cá nhân tránh để những vật giá trị trong đeo túi sau lưng để tránh bị mất cắp nhé. 
5/ Khu du lịch Suối Tiên
Khu du lịch Suối Tiên chắc hẳn không còn xa lạ với nhiều người, một địa điểm du lịch 1 ngày nên đi đâu thành phố Hồ Chí Minh thu hút du khách ở nhiều lứa tuổi. Đây là một khu giải trí kết hợp nhiều hoạt động, được xây dựng trên ý tưởng về truyền thuyết của các vị anh hùng dân tộc, sự kiện lịch sử của Việt Nam. 
Đến Suối tiên thì chơi gì? Các hoạt động vui chơi tại đây chủ là trò chơi dưới nước: cầu trượt, thăng bằng trên nước, leo núi, đu dây. Ngoài ra còn nhiều loại trò chơi trải nghiệm mạo hiểm như: tàu lượn siêu tốc, đi tìm kho báu, lâu đài phép thuật...
Tại Thủy cung du khách sẽ không thể rời mắt trước một đại dương thu nhỏ với hàng trăm loại sinh vật biển: hơn 40 loại hải quỳ, san hô, nhiều loài cá đủ màu sắc, và nhiều loài sinh vật quý hiếm khác.
Ngoài ra đã đến thăm Suối Tiên, bạn không nên bỏ lỡ các màn trình diễn từ cá heo:  tung bóng, nhảy qua lửa, nhảy qua vòng, khiêu vũ... Đây là tiết mục được các em nhỏ rất yêu thích.
Không gian rộng và thoáng đãng ở Suối Tiên rất thích hợp để dã ngoại cuối tuần cùng bạn bè, gia đình cùng thưởng thức đồ ăn phong phú đến từ nhiều vùng miền tại đây.
Nếu có thể bạn hãy sắp xếp lịch ghé thăm vào các dịp lễ hội đặc biệt như Giỗ tổ Hùng Vương, Lễ hội trái cây Nam Bộ để có thể thưởng thức những hương vị ẩm thực đa dạng, đẹp mắt.

Một ngày khám phá ẩm thực thành phố Hồ Chí Minh

Thay vì dành một ngày sôi động tại các khu vui chơi, bạn có thể kéo đứa bạn thân đi khắp Sài thành thưởng thức đồ ăn ngon. 
1/Búm mắm (Bạc Liêu)
Bún mắm là một món ăn dân dã xuất xứ từ Campuchia sau đó được ngời dân Tây Nam vô cùng yê thích và trở thành đặc sản của nơi đây. Bún cá Mắm có nguyên liệu chính là cá Linh hoặc cá Sặc hầm kĩ, thêm chút muối, hành xả đun sôi làm nước dùng.  Ăn kèm với cá, tôm, mực chiên giòn, thêm chút rau sống làm giảm vị tanh của cá.Vì vị mắm khá nồng nên người ta thường thưởng thức món ăn này với rau muống, giá đỗ hoặc rau diếp cá.  

Tại thành phố Hồ Chí Minh có rất nhiều địa điểm bán bún mắm nhưng Quán bún mắm Bạc Liêu luôn ghi điểm bởi phong cách bài trí quán cũng như chế biến món ăn sạch sẽ. Tô bún vẫn giữ nguyên được nét truyền thống, cá tôm rau sống đi kèm luôn được cho đầy tô. Cả một bát bún đầy chỉ với 25k, nếu muốn bạn muốn thưởng thức hãy ghé quá trong khung giờ từ 15h-21h tối nhé.
Lẩu cá kèo (Quận 3)

Tụ tập cùng bạn bè mà có nồi lẩu thì còn gì tuyệt vời hơn. Từng con cá kèo tẩm ướp gia vị nhúng vào trong nước lẩu đậm đà sẽ làm say lòng bất cứ thực khách nào ghé thăm. Một trong những địa điểm được mệnh danh có món lẩu ngon nhất thành phố Hồ Chí Minh đó là Lẩu cá kèo Bà Huyện Thanh Quan tại Quận 3. Nước lẩu được nấu theo công thức gia truyền, nổi bật vị chua cay đặc trưng. Quán có không gian thoáng và rộng rãi phù hợp cho liên hoan, gặp mặt bạn bè. 
Ngoài món lẩu cá kèo nổi tiếng , quán còn rất nhiều món hấp dẫn khác: cá kèo nướng, cá kèo hấp, tôm nướng muối ớt.... Nguyên liệu đảm bảo vệ sinh, cá, tôm, rau sống ăn kèm đều là thực phẩm tươi. Quán chỉ mở từ 14h-23h với các món ăn dao động từ 30k-165k.
3/Bánh tráng Trảng Bàng (Quận 3) 
Một món ăn vặt đường phố làm mưa làm gió suốt thời gian qua, bánh tráng nổi tiếng từ bắc vào nam, mỗi vùng miền có một hương vị riêng. Tuy nhiên đến với thành phố Hồ Chí Minh mà không nếm thử bánh tráng Trảng Bàng thì quả thật là thiếu sót. Bánh tráng được chế biến theo nhiều kiểu khác nhau: bánh tráng nướng, bánh tráng trộn, bánh tráng cuốn thịt heo... Bánh tráng Trảng Bàng đặc sản Tây Ninh rất khác các loại bánh đa nem khác ở độ dày, mùi vị thơm, dai hơn, khi dùng để trộn hay cuốn thì rất giòn. Nếu bạn còn đang đắn đo du lịch 1 ngày nên đi đâu thành phố Hồ Chí Minh thì hãy ghé thăm thế giới “bánh tráng Trảng Bàng” tại số 1 Nguyễn Hữu Cầu, Quận 1 nhé!
4/ Bánh khọt ( Quận 3)

Bạn không cần đến tận Vũng Tàu mới có thể tìm mua món bánh khọt thơm ngon vì ngay tại thành phố Hồ Chí Minh cũng có rất nhiều nơi bán chúng. Bánh khọt cô Liên là một trong những quán bánh được nhiều thực khách tìm đến. Được đánh giá là bánh tại đây có hương vị cực kì giống “bánh khọt Vũng Tàu”. Bánh nhiều nhân, rất giòn, một đĩa bánh 10 cái giá chỉ 35k là no căng rồi. Ngoài nhân tôm còn có nhiều vị khác cho thực khách lựa chọn: nhân mực, sò điệp, chả cá... Nếu bạn dị ứng hải sản thì có thể lựa chọn nhân thịt băm cho mình. Đặc biệt nước chấm ở quán cô Liên có ngó sen ăn rất giòn dùng kèm với bánh giảm vị ngấy.
Dành một ngày thưởng thức món ăn ngon, khám phá cảnh đẹp tại thành phố Hồ Chí Minh chắc chắn là một trải nghiệm khiến bạn khó quên. Bạn hãy lưu lại những địa điểm thú vị này để cân nhắc du lịch 1 ngày nên đi đâu thành phố Hồ Chí Minh nhé!
